
Mnoge prednosti
partnerstva
Pranje automobila bez vode
Mobilna njega vozila i Smart-Repair

organizacije



Veoma štovani dame i gospodo,

Twintop se u posljednih 10
godina nije sam razvio u ono sto
jeste, naime

Najveća mobilna
organizcija njege vozila

u Njemačkoj
Cornelia König- Schnepel, Rukovodilac
Dieter Schnepel, Osnivačorganizcije

Kako bi se udovoljilo zahtjevu, bilo je neophodno pored apsolutnog TOP
kvaliteta kod korisnika usluga, novopriključenim partnerkama i
partnerima, te suradnicama i suradnicima, dati na raspolaganje
proizvode i instrumente kako bi oni mogli uspješno raditi.

I ovom zahtjevu se može udovoljiti.

U ovoj informativnoj brošuri ćete pronaći 12 osnovnih argumetanta, zašto
biste trebali raditi skupa sa nama. Velika organizcija kao što je Twintop
nudi Vam mogućnosti, da uspješno startate.
Mnoga načelna rješanja su većs naše strane rarzađena , a na koja
se možete pozvati.

Ukoliko imate pitanja, obratite nam se.
Radujemo se, da Vas uskoro u našim redovima možemo pozdraviti
kau uspješnog partnera ili suradnika.

Ovu brošuru ćete dobiti od:
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Prednost broj 1

Kao partner dobit ćete od nas po želji besplatni Homepage kao i
osobnu e-mail adresu, koja glasi na ovo ime.

Ovu Homepage možete urediti sa različitim osobnim fotografijama,
tekstovima i cijenama, onako kako se uklapa u tok Vašeg posla.
Netrebate imati neka silna osnovna znanja, sa našom, Vama dostupnom,
vlastitom Admin- podrškom ste u ostvarenju i oblikovanju Vaše stranice
fleksibilni. Ukoliko u Vašim tekstovima greškom napravite pisarsku
pogrešku, ista se koriguje automatski, tako da Vaše stranice uvijek
izgledaju bjesomučno i elegantno. Ukoliko imate pitanja ili problema u
oblikovanju tj.odvijanju, naš Webmasterski odjel Vam stoji na
raspolaganju. U svezi sa vlastitom Homepage je i osobna e-mail adresa,
koja je također besplatna.
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Prednost broj 2
Dobivate besplatan priključak na našpasivni prihod

Naravno da je bjesomučno i unosno, svoj novac zarađivati vlastitom
radnom snagom. Također je točno, da se sa različitim stručnim
obrtnicima u području Smart- Repair mogu ostvariti interesantne
veličine dohodka, o kojima neki drugi kolega van Twintop-a može samo
sanjati. Međutim, mi smo mišljenja, da uspjeh treba biti sponzoriran.
Tako slijedi efekat Synergie (efekat zajedničkog djelovanja).

Stoga Vam organizacija nudi besplatan priključak na pasivni dohodak.
Uvijek kada nekom korisniku usluga uspješno skrenete pažnju na
TWINTOP ili pak uspješno priučite novog kolegu, dobivate premiju
sudioništva.

Te premije Vam se doživotno plaćaju i Vi ih možete ostaviti u
nasljedstvo, prodati ili pokloniti. Tako osiguravamo Vašu budućnost uz
istovremeno starosno osiguranje.
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Prednost broj 3

Od nas dobivate besplatan Software-program, pomoću kojeg pišete
svoje ponude i račune, te nadzirete termine korisnika usluga. Dodatno je
integrirana datoteka kalkulacije, koja izračunava Vaše cijene, kako bi
rentabilnost bila zajamčena.

Ovaj program, razvijen od nas samih, znatno će Vam olakšati
posao u knjigovodstvu kao i u koordiniranju. Dodatno možete
upravljati stalnim podacima, podacima o vozilu, grupira njem

korisnika usluga i mnogim drugim. Uvjereni smo, da ćete ovim
programom biti oduševljeni.
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Prednost broj 4
Vi koristite naše povoljno pogonsko osiguranje obvezatnog
jamstva u grupnoj tarifi.

Pod brojem ugovora HA
4336771.4-00555-6659 kod
Victorija osiguranja za naše
partnerke i partnere
podržavamo pogonsko
obvezatno jamstvo u grupnom
ugovoru.
Taj grupni ugovor je na taj način
veoma povoljno načinjen, pa
troškovi za isti iznose tek oko
25% normalnih troškova u
godini. Osigurani su svi obrti,
kojima se bave Twintop i
priključeni partneri. Od pranje
automobila bez vode do
nuzgrednog lakiranja, svi obrti
važe kao suosigurani. Slijedeća
važna prednost je u tome, da su
I svi pomoćnici i zaposlene
osobe naših partnera u tome
besplatno suosigurani. Čak su
osigurane i štete nastale pri
kretanju, koje nastaju pokretanje

tuđih vozila u okviru narudžbe. Zaštita važi za radove na
automobilima, čamcima i mobilnim kamp kućicama. Svim partnerima,
koji su uključeni u ovaj grupni ugovor, dodatno se nudi besplatan
uključenje privatnog osiguranja obvezatnog jamstva za cijelu obitelj.
Naokolo za naše partnerke i partnerke proizilazi velika godišnja
uštede od više stotina eura.
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Prednost broj 5
Vi možete koristiti druge usluge osiguranja o okviru grupnih tarifa,

npr. zdravstveno osiguranje, također i za obitelj i djecu.

Ne samo uspjeh Vašeg rada treba da nosi plodove, u zbiljskom
slučaju Vaša obitelj također ne treba da bude ovisna o igrama na
sreću, kada se radi o nužnosti osnovnog osiguranja. Za ove
slučajeve našodjel ima otvorene različite mogućnosti, da se kod
nas osigura u okviru privatnog zdravstvenog osiguranja kod vodiča
tržišta putem grupne tarife. Naravno da pri tome nismo mislili samo
na osiguranje naših partnerki i partnera. Ugovori sa zdravstvenim
osiguranicima sadrže mogućnosti, da naše partnerke i partneri
osiguraju cijelu obitelj sa jednako povoljnim tarifama, koje i našim
partnerima stoje na raspolaganju.

Inače se to u normalnim uvjetima ne podrazumijeva.
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Prednost broj 6
Od nas ćete dobiti reklamne filmove skrojene po Vašem imenu,

letke i postere

Svejedno je, dali želite umetnuti različite reklamne filmove direktno u
mjestu ili ako od nas na sajmu trebate komisionu robu, svojim
partnerima stojimo uvijek na raspolaganju, bio potreba savjet ili
djelo.Tako se naime nastup Vašeg poduzeća razlikuje u ličnosti od svih
tih drugih ponuđača. Polažemo vrijednost na to, da Vaše poduzeće u
mjestu stekne takav položaj, koji i zaslužuje.

Ti Reklamni filmovi će po želji biti označeni sa Vašim omotima i
brojem telefona. Isto je i sa lecima, koje ćemo specijalno napraviti za
Vas i koje ćemo Vam dati na raspolaganje za prezentaciju Vašeg
poduzeća u mjestu.
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Prednost broj 7

10

Svoje stručno znanje možete proširite povoljnom naobrazbom.

1. Dubinsko čišćenje laka I specijalna politura/ sposobnosti extrahiranja
2. Popravke i zamjena stakala
3. Popravke kože/prerada boje za kožu/ popravka sjedala I tepiha
4. Popravka plastične mase postupkom lijepljenja I zavarivanja
5. Male udubina sa tehnikom pritiska i izbočenja u postupku izvlačenja
6. Nuzgredna lakiranja sa vodenim lakovima

Sve ove stručne djelatnost treniraju se brižljivo i ne ostavljaju sumnju
na uspjeh. Tako se naše trenerske grupe sastoje od 4 do 8 učesnika.
Uspjeh se na taj način osigurava korektom cilju naobrazbe. I ovdje se
zasigurno opet pokazuje razlika ka većini sunatjecatelja. Oni su
uobičajeno višegodišnji profesionalci, ali se radi stalne spremnosti za
vlastite korisnike usluga nemogu dalje kvalificirati. Činjenično stanje
koje nemože nastupiti kod Twintop-a, jer organizacija uz prikladne
stručne trenere stalno ostaje u toku i prepoznaje šanse tržišta.

Zašto TWINTOP partnerke i
partneri dobivaju tako često
visoko kvalitetne naloge, koje
sunatjecatelji ne dobivaju?
Odgovor na ovo je vrlo
jednostavan. Twintop obučava
partnere u vlastitom centru za
obuku i to za sljedeće zanate:

prije

poslije



Prednost Nummer 8

11

Za provjeru zahtjeva Vaših transportnih sredstava TRUMP Ltd & Co. KG
Vam stoji na raspolaganju.

Mi surađujemo sa Trump Ltd. & Co. KG. Ta suradnja Vam neposredno
izravno koristi. Trump Ltd. & Co.KG je poduzeće, koje je specijalno
prilagođeno važnostima pothvatničkih savjeta. Pri tomu je dobro znati, da
Trump Ltd. & Co. KG preuzima samo odabrana poduzeća i da u mreži
diljem saveza surađuje sa apsolutno pouzdanim i stalno provjeravanim
partnerima. Koji su to partneri Trump Ltd. & Co.KG-a možete prepoznati
na internet-nazočnosti www.trump-beratung .de.

Glavni zadatak Trump Ltd. und Co. KG za naše poduzeće se uglavnom
sastoju u tomu, da za naše partnerke i partnere isfiltriraju
odgovarajuće mjere unapređenja, koje Vama nude savezi i zemlje.
Trenutno postoje mnoge, mnoge mjere unapređenja, koje niti mi
možemo znati, niti naše partnerke i partneri.

Trump Ltd. & Co. KG za Vas besplatno istražuje mogućnosti i iste
potom diskutuje sa Vama. Sve zahtjeve koje nakon odluke trebate
podnijeti kod organa vlasti, preuzima Trump Ltd & Co. KG. Tako će
Vam biti dostupni instrumenti unapređenja, koje se mogu pokazati i
koje sigurno dopuštaju, da uspjeh Vašeg poduzeća raste.



Prednost broj 9

12

Između mnogih različitih prakticiranih poslovnih mogućnosti Vi izabirate,
kojim poslom se želite baviti.

Jako mnogo „profesionalaca“ prodaju svoje mogućnosti jednom
korisniku usluga, npr. nekoj auto kući. Ma koliko taj korisnik usluga bio
lijep, toliko je i opasan. Jer, ako svoje mogućnosti prodajete samo
jednom naručiocu, trebali biste se ustvari zapitati, zašto kod tog
jedinog naručioca nebiste radili kao zaposlenik, umjesto da tamo radite
samostalno. Opasnost, da ćete od tog naručioca jedanput biti „sasvim“
pojedeni, je silna.

Kod Twintop-a Vam se to nemože dogoditi. U suradnji sa Trump Ltd. &
Co. KG Vama će biti skrenut pažnja na naredne poslovne mogućnosti i
po potrebi ćete biti priučeni:
1. Posao sa vlasnicima poduzeća stalnih korisnika usluga i njihovih vozila
2. Posao sa zgradama za parkiranje
3. Posao sa hotelima
4. Posao sa čamcima
5. Posao sa karavanima I mobilnim kamp kućicama
6. Posao sa auto kućama
7. Posao sa avionima
8. Posao sa golf terenima

Jošpitanja? Pitajte!



Prednost broj 10

13

Vi koristite različite, određenim područjima prilagođene, profesionalne
serije za čišćenje i njegu Twintop organizacije.

Neposredna prednost: dali trebate proizvode za osobno motorno vozilo,
čamac, karavan ili avione, TWINTOP Vam stavlja na raspolaganje
dozrjelu seriju za čišćenje i njegu koja traži sebi ravnog.

Zahvaljujući našem istraživačkom laboratoriju i mjestu proizvodnje, koji
rade neovisno jedan o drugom, na sigurnoj ste strani, da su svi
proizvodi, koje Vam isporučujemo, kompatibilni sa drugim TWINTOP
proizvodima. Tu prednost Vam nemogu ponuditi mnogi tobožnji
„proizvođači“, koji u stvarnosti rade samo Prived-Label postupkom
(proizvode drugih proizvođača prelijepiti vlastitom etiketom). Kod nas
takvo što nema.
Stavaljamo Vam, kao proizvođači TWINTOP serije, na raspolaganje
profesionalnu seriju čišćenja i njege, koja drži ono što je obećala:

Kvalitetu
Zu sve naše proizvode na raspolaganju Vam stoje listovi zaštite
podataka na svim jezicima kojima se govori, od njemačkog do
engleskog, od italijanskog do francuskog, po želji i na kineskom. Da za
našu avionsku seriju postoje i besplatni letovi zrakoplovom, se kod nas
podrazumijeva. Usporedite, mogu li Vaši liferanti da Vam ponude te
prednosti u tom kompaktnom obliko?
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Prednost broj11

14

Možete sudjelovati u velikim nalozima Twintopa-a.

u Vašem životu – posebno na početku – će biti tjedana, kada neće teći sve
nako kako bi trebalo da teče. Tada često pomažu razgovori i zajednički
adovi sa kolegama.

wintop organizacija novopriključenim partnerima i partnerkama u tim
eriodima nudi, da sudjeluju u velikim nalozima TWINTOP-a.

ako Twintop samo u oblasti mobilnih kamp kućica i karavana godišnje
prema 16 sajmova u Njemačkoj i Evropi, na kojim možete učestvovati. Od
ssena do Hamburga, od Berlina do Minhena, od Londona do Pariza, naši
orisnici usluga u poslu- u poslovima mobilnih kamp kućica znaju cijeniti
valitet I pouzdanost Twintop partnera.

toliko smo ponosni, da možemo tvrditi, da čistimo vozila svakog vodećeg
roizvođač mobilnih kamp kućica u Njemačkoj, a povodom velikih
ajmova, kao npr. Karavan-salon Düsseldorf, sajam u Stuttgartu ili mnogih
rugih internacionalnih priredbi. Ovi nalozi se od nas zaprimaju centralno,
odrađuju ih naše partnerke i partneri. Nove partnerke I novi partneri

obivaju mogućnost, da taj posao upoznaju pod okriljem odgovarajućeg
pravljačkog tima.

Šansa koja Vam neće biti pružena niti od
jednog proizvođača u Njemačkoj.



Prednost broj 12
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Dobivate povoljno uključenje našem advokatskom grupnom ugovoru.

Ukoliko pak postane gusto, da Vaši korisnici usluga ne plaćaju račune ili
ako trebate riješiti ostale rasprave u poslovnom području, ni ovdje Vas
Twintop neće ostaviti na cjedilu.

Za mjesečni doprinos od samo 10,00 eura računavši PDV, organizacija
Vam nudi uključenje našem –advokatskom-okvirnom ugovoru. Ovdje su
sadržane usluge, koje Vam inače niti jedno osiguranje pravne zaštite u
Njemačkoj ili Evropi ne nudi.

Prednost ovog ugovora leži na dlanu. Pravni odjel Twintop-a honorarno
surađuje sa profesionalnim advokatima, koje organizaciju ne poznaju samo
po „pripovijedanju“, nego su aktivno uključeni u događanja našeg
poduzeća.

Tako bi trebalo biti jasno, da upravo našadvokat točno poznaje položaje
interesovanja našeg poduzeće i one naših partnera.



Za dalje informacije molimo Vas, da se obratite partneru, čije
ime i adresu možete naći na stranici 3. Ukoliko direktno na
Homepage stranicam centrale www.twintop.de želite dalje da se
informirate ili pošaljete prijave ili upite, molimo da navedete ime
partnera, koji je naveden na stranici 3. Hvala lijepa.

Organizacija

http://www.twintop.de/

